



OSTŘEDECKÝ ZPRAVODAJ

Ostředecký • Mžížovice • Bělčice • Vraž • Třemošnice

3. ROČNÍK • ČERVENEC - ZÁŘÍ 2015 • ČÍSLO 3

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINGAMI VE MŽÍŽOVICÍCH

Poslední srpnovou neděli uspořádala obec Ostředeck, ve spolupráci s SDH Ostředeck a dalšími dobrovolníky, rozloučení s prázdninami. Na dobrodružnou stezku Vikingů se do Mžížovic vydalo 50 dětí.

Celkem bylo 8 stanovišť, kde děti sbíraly indicie, aby se následně dostaly k pokladu. Na začátku trasy dostaly mapu se stanovišti. Na prvním stanovišti se mohly dozvědět, že byli Vikingové výborní mořeplavci a stavitelé lodí. Děti samy si pak mohly vyrobit papírové loďky a třeba je i pustit po proudu potoka.



Na sportovišti si děti vyzkoušely svou výdrž, obratnost i trpělivost. Následovala tradiční finská hra Mölkky (kuželky), vázání uzlů, stopování zvířat. Na stanovišti symbolů a písma si děti mohly stavět přírodní mandaly, vyrobily si amulet a dozvěděly se, nejen to, kdo byl bůh Ódin.



Foto Jan Pokorný

Na dalším stanovišti v lese je čekalo odvážné lezení na laněch. Kdo chtěl, svezl se i na lanovce. Posledním stanovištěm byla lukostřelba. Děti, které získaly všechny indicie, se mohly vydat vzhůru do lesa k pokladu, který střežil troll, lesní obr.

U rybníka uspořádal pan František Havel s panem Otakarem Šimáčkem soutěž v rybolovu. Bylo vedro, a tak ryby zrovna moc nebraly, ale Míša Sadílek nakonec ulovil pořádného

kapra, za kterého by se nemusel stydět žádný rybář. Kapr měl 58 cm. Společně s Járrou Rezkem obdrželi diplom za rybaření.



Hasiči přistavili také hasičské auto, aby mohly děti nakouknout. Nakonec si děti opekly buřty a dokonce došlo i na koupání v rybníku.

Děk patří všem, kteří na akci pomáhali. Myslím, že se vše povedlo naprosto skvěle. Příště se polepšíme s občerstvením i pro tatínky.



Foto Renáta Lokajíčková

Přišlo vás všech opravdu hodně. Nikdo tak velký zájem nečekal, takže díky všem, kteří berete své děti na akce v naší obci. Pokud nám všem nadšení vydrží, čeká nás jistě ještě spousta pěkných společných setkání.

Renáta Lokajíčková

V SRPNU SE V OSTŘEDKU OPĚT OTEVŘELA RESTAURACE A OBCHOD S POTRAVINAMI

Po zhruba jedenapůlměsíční přestávce, kdy byla zavřená ostředecká restaurace i obchod a fungoval pouze dovoz pečiva a uzenin prostřednictvím pojízdných prodejen, se v srpnu znovu otevřelo. Obchod uvítal první zákazníky 10. srpna. Máme tak opět možnost nakupovat pečivo, ovoce a zeleninu, lahůdky, uzeniny, ale i zákusky nebo si objednávat zboží podle vašeho přání. Je možné objednávat si sezónní zboží jako např. brambory, zelí. Míla Maroušková vám ráda nachystá dárkové balíčky pro různé příležitosti. V obchodě také nabízí přípravu chlebičků a lahůdek, objednávku zákusků nebo koláčů. Do budoucna přemýšlí i o objednávce masa a dalších druhů ovoce a zeleniny. Zkrátka v nabídce je veškerý sortiment a paní M. Maroušková, nová podnájemkyně obchodu, bude velice ráda, když místní obchod podpoříte a budete této i jiných služeb navíc využívat.

Naší další radostí je otevření ostředecké restaurace, které se uskutečnilo v pátek 14. srpna. Přišlo odhadem 180 lidí, což předčilo veškerá očekávání. Představa pana Lukeše byla do 100 návštěvníků. Pan Lukeš všem děkuje za to, že přišli. Návštěvníci restaurace zaplnili nově vyzdobený salónek, usadili se i na zahrádce a ani tato místa nestačila, a tak se přidávaly postupně další stoly. Bylo veselo, jedlo se a pilo. Kdo chtěl, mohl ochutnat pečené prase nebo krůtu. Restaurace tak opět žije! **pokračování na straně 5**

Obsah:

ROZLOUČENÍ S PRÁZDINAMI, OTEVŘENÍ RESTAURACE A OBCHODU	1
INFORMACE Z OBCE	2
SHRNUTÍ INFORMACÍ ZE ZASTUPITELSTVA	3
CO SE UDÁLO	4
RESTAURACE – POKRAČOVÁNÍ, POZVÁNKY NA AKCE	5
TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA SOKOL OSTŘEDEK	6-7
SDRUŽENÍ DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OSTŘEDEK	8

ORDINACE PRAKTICKÉHO LÉKAŘE V OSTŘEDKU

Provoz ordinace praktického lékaře MUDr. Šimbery bude obnoven **v pátek 25. září**. Ordinance i čekárna byly nově vymalovány.

ODSTARTOVÁNO INFORMOVÁNÍ OBČANŮ POMOCÍ SMS

Bezplatná služba informování občanů je již v plném proudu. Kdo ještě službu nevyužíváte a máte o ni zájem, je stále možné zaregistrovat své telefonní číslo na obci.

Někteří lidé potřebují také připomenout kontaktní údaje obce, proto je zde uvádíme: e-mail ostredek@chopos.cz, telefon 317 795 437, www stránky obce www.ouostredek.cz, dále je možné prohlédnout si fotografie z různých akcí v obci na adrese <http://obecostredek.raice.idnes.cz/>.

V měsících červnu až srpnu spojili své životy

Lucie Neradová a Jiří Bartoš z Ostředka

Radka Holubková a Petr Malina z Bělčic

Martina Floriánová a Michal Vaněk z Třemošnice

Martina Mračková a Jiří Škvor z Ostředka

Gratulujeme novomanželům a přejeme jim mnoho štěstí, lásky, ale také tolerance, umění naslouchat i odpouštět.

NOVÁ TŘÍDA V MŠ CHOCERADY

Letos jsme s nástupem do Mateřské školy v Choceradech dlouho čekali, ale vyplatilo se to. Pondělí 21. září znamenalo pro 20 dětí první „školní“ den. Mateřská škola naplnila při přijímacím řízení celou svou kapacitu a pro mladší děti (ve věku do 4 let) nebyl dostatek míst. Proto se v MŠ rozhodli, že zřídí novou třídu, na kterou darem 50.000 Kč a příspěvkem 5.000 Kč na žáka přispěla i obec Ostředeck. Vše se povedlo a během letních měsíců ji postupně budovali. Nachází se v prostorách knihovny budovy základní školy. Třída „Broučků“ přijala 17 nových dětí. Jak řekla sama paní ředitelka, je to třída se vším všudy, protože požadavky na zřízení byly přísné. Děti mají svou místnost se sociálním zařízením, spát budou na rozkládacích lůžkách. V budoucnu by chtěla paní ředitelka Kolářová ještě vybudovat prostor s koberec pro hraní si venku. Hned vedle třídy se nachází výklenek v budově, který se příliš nevyužívá. Byla rozšířena i třída „Sluníček“ o 3 nová místa. Jsme rádi, že místa pro děti z Ostředka nakonec jsou, nově do Chocerad nastoupilo 5 dětí do věku 4 let. **RL**

OSTŘEDECKÁ KNIHOVNA ZÍSKALA DOTACI

Jak jsme již psali v minulém čísle Ostředeckého zpravodaje, žádala naše obec o dotaci na projekt „Modernizace obecní knihovny v Ostředku“. Tuto dotaci jsme získali a máme z ní velkou radost. Žádalo se o 28.000 Kč. Díky těmto penězům se můžeme pustit do vybavování knihovny. Čeká nás nákup nového monitoru s počítačem uvnitř, k tomu

pořídíme program Office 2013 a sluchátka s mikrofonom. Dále přibude barevná tiskárna s kopírkou, dataprojektor a pojízdná židle. Knihovna byla nově vymalována a v brzké době bude opět zprovozněna. Díky dotaci máme možnost využívat knihovnu v ještě větším rozsahu. Budeme se proto snažit zařadit nové služby, které by byly prospěšné vám občanům. Může se jednat o využívání internetu, pořádání kurzů práce s počítačem pro začátečníky nebo jiné zájmové kurzy, kde je možné využívat počítače, dataprojektoru nebo tiskárny. Budeme rádi za vaše nápady na využití nového vybavení knihovny. **RL**

SBÍRKA OŠACENÍ

Pokud bude i tento podzim zájem o uspořádání sbírky ošacení, neváhejte se obracet na paní Drožovou. Se sbírkou počítáme a až budeme mít termíny svozů z Diakonie Broumov, zveřejníme i termín naší sbírky na nástěnkách. **RL**

ODPAD

Do osady Bělčice byl na žádost místních občanů a chatařů přidán jeden kontejner na bio-odpad. 18. září byly v Ostředku a Třemošnici přistaveny velkoobjemové kontejnery a bylo možné také odkládat nebezpečný odpad. Vše bylo odvezeno 21. září. Dále byly přidány dva kontejnery na papír, jeden do Třemošnice a jeden do Ostředka k ČOV – Pod zámkem.

STÍŽNOST NA ZNEČIŠŤOVÁNÍ OVZDUŠÍ

Obec zaznamenala stížnost na znečišťování ovzduší kotelnou Sanatoria Lotos. V objektu byla provedena neohlášená kontrola Českou inspekcí životního prostředí, která neodhalila žádné pochybení.

PODĚKOVÁNÍ

Chtěli bychom touto formou poděkovat všem za finanční podporu pro Honzika a Filípka Schovánkovi. Vybrané peníze budeme postupně používat na vybavení pokojíčků, oblečení a zájmové kroužky.

Katka, Honzík a Filípek Schovánkovi

V červenci se obec Ostředeck rozrostla o nového občánka **Michala Měchuru**. Gratulujeme mamince i tatínkovi.



V červenci, srpnu a září oslavili svá životní jubilea:

Alena Drožová z Ostředka

Milena Měchurová z Ostředka

Marie Schovánková z Třemošnice

Eduard Špalek st. z Ostředka

a Jaromír Ptačovský z Třemošnice

Všem jubilantům gratulujeme a přejeme hodně zdraví do dalších let

V BODECH ZE ZÁPISŮ ZE ZASTUPITELSTVA

V tomto období proběhla čtyři zasedání Zastupitelstva.

Č. 11/2015 z 29. června

- Zastupitelstvo obce Ostředeck (dále jen ZO) schválilo záměr pronajmout obchod a restauraci vč. turistické ubytovny – tj. budovu č. p. 43. Dne 23. června byla podepsána s nájemcem panem MB dohoda o skončení nájmu k 30. červnu 2015. Inventura a fyzické předání se uskutečnilo dne 1. července.

- ZO schválilo pořízení dvou dřevěných stojanů včetně malovaných map Benešovska, ty budou umístěny v Ostředku a Třemošnici.

Na vědomí:

- Na základě stížností občanů bylo opětovně řešeno s firmou Technické služby Benešov nevyvážení některých popelnic na bio-odpad.

Č. 12/2015 z 16. července

- ZO přijalo nabídku firmy Jan Lukeš na pronájem restaurace v Ostředku. Předloženy byly tři nabídky – v pořadí dle data a času doručení – fa. Jan Lukeš, fa. Intervasco a fa. Milan Douša.

- ZO schválilo sdružení prostředků a zřízení společné jednotky požární ochrany s obcí Vodslivy. Obec Vodslivy bude obci přispívat částkou 20.000 Kč ročně.

Na vědomí:

- Byla objednána prezentace obce v rozsahu A4 v publikaci „Česká republika, města a obce“ za 10.000 Kč. Jedná se dvousvazkový komplet Čech, Moravy a Slezska v dárkovém balení.

- Dne 12. července byla zaslána k rukám ředitele výstavby společnosti MTS+SWIETELSKY+HOCHTIEF, D1 úsek 03, Hvězdovnice - Ostředeck stížnost na rychlost nákladních vozidel při průjezdu obcí.

- Byla zakoupena nová sekačka na trávu, která bude používána v Třemošnici.

Č. 13/2015 z 19. srpna

- ZO schválilo smlouvu o poskytování právních služeb s Advokátní kanceláří Camrda, Premus, Vychopeň, Vachoušek, Zeman a partneři s účinností od 1. září 2015.

- ZO schválilo realizaci I. etapy výměny radiátorů a oken v sále restaurace a výměnu vchodových dveří a oken u sociálního zařízení. Zároveň Zastupitelstvo vybralo nabídku firmy Jan Chrupa na realizaci výměny radiátorů. Cena 41.506 Kč bez DPH.

Na vědomí:

- Obec Ostředeck uspěla se svou žádostí o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje. Jedná se o modernizaci obecní knihovny v Ostředku, která se bude realizovat do konce roku 2015.

- V červenci bylo firmou Kominictví Jahoda provedeno nové vyvločkování komína budovy č. p. 43. Byla tak odstraněna závada zjištěná v červnu při pravidelné roční revizi komínů.

- Podána žádost o změnu „Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Středočeského kraje“.

Č. 14/2015 z 9. září

- ZO schvaluje záměr pronajmout pozemky p.č. 762 a 759/5 a části pozemků 763/1, 759/6, 759/1 v k.ú. Ostředeck. Jedná se o pronajatý pozemek AZS98.

- ZO Ostředeck schválilo provedení víceprací, které byly opomenuty při přípravě dotačního projektu a je nutné je udělat před započítáním samotných oprav na mostku ve Mžížovicích, 3/2015

na cestě „Nad parkem“ v Ostředku, na cestě „U Mecků“ v Třemošnici a na cestě „Pod lesem“ v Třemošnici dle nabídky společnosti BES s.r.o. v celkové částce 231.501 Kč bez DPH.

- ZO schválilo provedení zakrytí kanálu na návsi v Třemošnici (73.567 Kč + DPH) a odložilo rozhodnutí o provedení vyrovnání nájezdu na silnici „U Luzumů“.

- ZO vybralo jako dodavatele pro I. etapu výměny oken a dveří v budově restaurace (č. p. 43) firmu Window holding a.s. (Vekra) Cena je 134.808 Kč vč. DPH.

- ZO vybralo na základě předložených nabídek jako dodavatele propanu pro vytápění budovy OÚ firmu Optima Gaz s.r.o. Cena je 14,50Kč/kg + DPH. Do zásobníku se vejde 2.100 kg propanu. Odhadovaná spotřeba je 3.500 - 4.000 kg ročně.

- ZO schválilo nákup autobusové zastávky s limitem 70.000 Kč včetně DPH. Zastávka bude umístěna v Ostředku na návsi.

- ZO schválilo, za předpokladu zachování ceny projektové dokumentace (PD), rozšíření projektu „Vyčištění Bělčického rybníka“ o obnovu obvodových zdí rybníku (jižní zeď bude nahrazena kamenným pohozem).

Na vědomí:

- Projekt skupinového vodovodu – dne 3. září proběhla další schůzka zástupců obcí Ostředeck, Vranov a Teplýšovice se zástupci společnosti VRV a.s. ohledně projektu skupinového vodovodu. Obce odsouhlasily vypracování upravené studie ke stanovení přibližné výše nákladů na varianty: 1) Vranov – Ostředeck – Teplýšovice s napojením u Vranovské Lhoty, 2) Vranov – Ostředeck s napojením u Vranovské Lhoty + Teplýšovice samostatně s napojením u Křešic, 3) Vranov samostatně s napojením u Vranovské Lhoty + Ostředeck vč. Třemošnice – Teplýšovice s napojením u Křešic. Cena 80.000Kč + DPH, každá obec samostatně zaplatí třetinu.

Podrobnější informace ze Zastupitelstva si můžete přečíst na internetových stránkách obce Ostředeck http://ouostredok.cz/uredni_deska.asp nebo jste také zváni na pravidelná zasedání Zastupitelstva, která jsou otevřená i pro veřejnost.

Zkrácenou verzi zápisů připravila RL

Obec Ostředeck ve spolupráci s SDH Ostředeck
pořádali veřejnou sbírku

**Na pomoc pozůstalé rodině po
zesnulém Jiřím Schovánkovi**

Sbírka byla ukončena k 31.08.2015

Čistý výtěžek sbírky činí

136 000,- Kč

Tato částka byla dne 03.09.2015 zaslána na účet rodiny.

**Za Vaše příspěvky obec Ostředeck a SDH
Ostředeck moc děkují.**

SLAVNOST VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu, 19. září 2015, bylo přivítáno do života naší obce šest nových občánků, kteří se narodili na konci roku 2014 a v letošním roce. Slavnostní vítání se uskutečnilo v salonku místní restaurace za přítomnosti starosty obce Ing. Marka Škvora a místostarostky Blanky Svobodové. Přivítání byli **Miša Měchura, dvojčátka Andělka a Mikulášek Stanovští, Nelinka Škvorová, Vojtík Špalek**, všichni z Ostředka, a **Adámek Florián** z Třemošnice. Malí občánci pojali tuto událost opravdu zodpovědně, vzali s sebou starší sourozence, babičky a dědy a vůbec neplakali. Děti obdržely pamětní list a dárek v podobě porcelánového nádobí a knížku o zvířátkách. Program byl zpestřen přednesem a hrou na flétnu Terezky Škvorové, Danielky Kovářové, Káti a Verunky Svobodových, za což jim velice děkujeme. A dále také děkujeme panu J. Lukešovi za přípravu salonku a občerstvení.



Foto Martina Floriánová

Ing. Veronika Floriánová

JÓGA ANI V LÉTĚ NEZAHÁLELA

V červenci měli jogíni krátkou pauzu, ale již na konci měsíce se opět cvičilo, a to pod širým nebem v parku u zámku. Aktuálně se scházíme v sokolovně v Ostředku, protože prostory posilovny ještě nejsou přístupné. Pokud chcete, přijďte si zacvičit každou neděli. Začínáme v 18 hod. (po změně času v 17 hod.), končíme v 19:30. Jakmile bude připravená posilovna, bude jóga opět tam. Do sokolovny si noste teplejší oblečení a určitě deku, je tam zima.

RL



Foto Jolana Soukupová

KLUB SENIOREK

Jako seniorky „Úsměvného stáří“ Ostředek jsme již jednou podnikly společný výlet z Benešova vláčkem na Konopiště. Byly jsme moc spokojeny, a proto jsme se dohodly na našem sezení v místním, nově otevřeném, hostinci na dalším výletě na Sázavu do kláštera. Jely jsme autobusem z Ostředka na nádraží Sázava a od nádraží jsme šly pěšky až do kláštera. Výlet se nám též moc zamlouval, protože jak se o ženách a hlavně o seniorkách říká, mají si pořád co povídat. V klášteře jsme měly průvodkyni, která nás se všim seznámila, takže jsme ve svém

věku zase o něco chytřejší, což nám není na škodu. Dozvěděly jsme se, že poustevník Prokop se setkal s knížetem Oldřichem a nabídl mu vodu, kterou mu proměnil ve víno. To bychom taky někdy potřebovaly. Tímto bych chtěla poděkovat všem seniorkám, které na výlet jely a říci, že jsou výborné kamarádky.



Foto Renáta Lokajčíková

Za seniorky Vlasta Bokočová

HLEDÁME KOLEGY DO REDAKCE OSTŘEDECKÉHO ZPRAVODAJE

Opět bych se na vás chtěla obrátit s prosbou o pomoc s tvorbou Ostředeckého zpravodaje. Zpravodaj sestavuji ráda, ale uvítala bych někoho, kdo by mi pomáhal. I moje nápady jsou vyčerpatelné a potěšil by mě další pohled na dění v obci. Není to ani snadná práce, i když se tak může jevit. Děkuji a těším se, že se mezi vámi někdo najde.

RL

obec Ostředek pořádá

SETKÁNÍ SENIORŮ

V sobotu 3. října 2015

Ve velkém sále restaurace v Ostředku

Program:

- Zahájení v 16 hod.
- Hry a soutěže
- Tombola
- Dále volný program

K tanci a poslechu zahrají:

Mirka a Pavel Šandlovi (harmonika, zpěv)

Malé občerstvení zajištěno

Zvání jste všichni bez rozdílu věku

OTEVŘENÍ OSTŘEDECKÉ RESTAURACE

pokračování za strany 1

Při znovuootevření restaurace se noví nájemci snažili prostory vyladit v ostředeckém duchu. Salónek je nově vyzdoben nejen tapetou, ale i obrázky Svatopluka Čecha, místního rodáka. Obnoven byl i výčep. Při výběru piva se zaměřili na regionální nabídku, což je Ferdinand, který restauraci pomohl v jejím začátku. V nabídce je Ferdinand 11 světlý i tmavý, lze tedy připravit i řezané pivo. „Jsme rádi, že zákazníkům, kteří k nám chodí, pivo chutná,“ říká pan Lukeš. Změna rázu sálu se plánuje na příští rok z jara po plesové sezóně. Pan Lukeš říká, že by to chtěli více zdomácnit. Výměna oken na sále, na WC, vchodových dveří a radiátorů na sále bude realizována letos na podzim a financuje jí obec Ostředeck, aby na sále vytvořila důstojné prostředí pro pořádání různých společenských akcí.

„Snažíme se podávat kvalitní jídlo, polední nabídka je o pěti druzích. Dále nabízíme minutková jídla a nebráníme se ani tomu, připravovat na různé oslavy a jiné akce některá jiná jídla, pokud si z nabídky nevyberete. Vše lze dojednat operativně podle přání zákazníka. Plánujeme i přípravu víkendových specialit jako jsou zvěřinové nebo rybí hody, vše podle sezóny“.

Dlouhodobější plány také mají. Pro zájemce by rádi připravili programy před koncem roku, ať už pro firemní a rodinné oslavy nebo jiné akce podle přání zákazníků. Salónek je možné využít k pro firemní akce, ale také např. k oslavě svatby celkem pro 20 hostů. Sál s větší kapacitou (60 hostů) nabízí i možnost tance.

Na 13. října plánují připravit „Martinské husy“. Budou tři druhy: klasická pečená s knedlíkem a zelím, husa po myslivecku s bylinkovými knedlíky a husa na opilých švestkách s bramborovými plackami. K tomu budou v nabídce svatomartinská vína. Mezi plánovanými akcemi zmiňuje pan Lukeš blížící se Ostředecký Votvřák, sokolský turnaj v ping-pongu 26. září, Setkání seniorů 3. října a další tradiční akce jako Vyřezávání dýní a Mikulášskou besídku pro děti.

Pan Lukeš ještě jednou děkuje za váš zájem při dni otvírání hospody, jak říká: „bylo to milé a nečekané.“ V brzké době, 17. října, nás čeká Havelské posvícení a posvícenská zábava. Nový nájemce a ostředecký rodák bude rád, když se na tuto akci dostaví co nejvíce lidí. Jste srdečně vítáni.

OTVÍRACÍ DOBA OBCHODU A RESTAURACE

Otvírací doba obchodu je:

Po 7 – 14 hod.

Út 7 – 15 hod.

St 7 – 14 hod.

Čt 7 – 14 hod.

Pá 7 – 16 hod.

So 7:30 – 11 hod.

POZOR, v zimních měsících bude změněna otvírací doba obchodu, a to **od listopadu do února (každý všední den 7 – 13:30, so 7:30 – 10:30)**. Březen až říjen opět původní pracovní doba.

Renáta Lokajíčková

Cesta pro venkov vás srdečně zve na:

Lampiónový průvod a vyřezávání dýní

v sobotu 31. října



a

Mikulášskou besídku

v neděli 6. prosince

V sále restaurace v Ostředku

Při příznivém počasí se uskuteční
Drakiáda „Na Vrších“

Těšíme se na společná setkání

Divadelní zájezd do Prahy

představení

Jistě, pane premiére!

V neděli 27. září 2015 od 19 hod. Divadlo Bez zábradlí

Britská komedie Antonyho Jeye a Jonathana Lynna o vysoké politice

Prodej vstupenek byl již uzavřen, listky obdržíte v autobuse nebo budou připraveny k vyzvednutí v den představení v pokladně divadla

Odjezd autobusu: v 16:45 hod. z Třemošnice, z návsi

v 17 hod. z Ostředku, od restaurace

Dopravu do divadla a zpět hradí obec Ostředeck

INZERCE

Rubrika inzerce představuje místo pro občany a firmy, kde lze uveřejnit svůj inzerát.

Poplatek činí: **400 Kč/A4, 200 Kč/A5, 100 Kč/A6, 50 Kč za vizitku.**

Řádková inzerce je pro trvale hlášené občany zdarma.

Pokud máte zájem zveřejnit oznámení o výročí svatby, jubileu, úmrtí a podobně, uveřejnění je možné a je zdarma.

Vydává Obec Ostředeck. Na zpravodaji spolupracovali: Bc. Renáta Lokajíčková, DiS., korektorka Mgr. Alena Měchurová a další uvedení přispívající. V Ostředku dne 24. září 2015, číslo 3/2015. Náklad 200 výtisků. Vychází čtvrtletně. Za obsah zodpovídá Bc. Renáta Lokajíčková, DiS. Evidenční číslo zpravodaje MK ČR E 22131. www.ouostredek.cz. Tel. 731 468 497. E-mail: zpravodaj@ouostredek.cz. Příští uzávěrka bude 13. prosince 2015. Fotky z různých akcí naleznete na internetové adrese: <http://obecostredek.rajce.idnes.cz/>.

TJ SOKOL OSTŘEDEK

V druhé polovině srpna se o své slovo přihlásily fotbalové soutěže, a co nevidět vypuknou i soutěže ve stolním tenise. Na úvod tohoto článku bych se ale rád vrátil na začátek prázdnin, kdy jsme uspořádali netradiční rozlučku s fotbalovou sezónou a tradiční nohejbalový turnaj trojic.

TO BYLA JÍZDA!

Naši fotbalisté zvolili pro rozlučku se skončenou sezónou netradiční místo – parní vlak, který v sobotu 27. června vyrazil z Prahy-Bráníka do Postupic.

Na nádraží do Bráníka dopravil většinu účastníků zájezdu autobus společnosti Eichler-Bus s.r.o.

Po nezbytné organizační a občerstvovací schůzce v nádražní restauraci jsme v devět hodin vyrazili na čtyřhodinovou cestu romantickou krajinou podél řek Vltavy a Sázavy.



Cesta příjemně ubíhala. O pitný režim bylo vzhledem k připojení jídelního vozu, hned k našemu vagónu, postaráno.

Po zhruba hodinové přestávce v Čerčanech, kterou většina z nás využila na oběd, jsme po 13h dorazili do cílové stanice Postupice, kde už na nás čekal autobus, který nás s krátkou občerstvovací zastávkou v Benešově v restauraci Romancze dovezl zpět do Ostředka.

Rozlučka se vydařila, všem se výlet parním vlakem líbil. Úspěšně jsme navázali na rozlučku na parníku, kterou jsme absolvovali před třemi roky.

Velké poděkování patří našemu členovi Josefu Lemberkovi a společnosti České dráhy, které nám poskytly výraznou slevu na jízděm.

BRATRANCI SE KONEČNĚ DOČKALI ZLATÝCH MEDAILÍ

V sobotu 11. července jsme uspořádali na kurtu u fotbalového hřiště již pátý ročník Ostředeckého nohejbalového turnaje trojic. Počasí klání nohejbalistů přálo. Celý den svítilo sluníčko, obloha byla bez mráčku. Příjemná přátelská atmosféra vládla po celý den i mezi hráči. Turnaje se zúčastnilo tentokrát jen 6 trojic. Úplným nováčkem byla trojice z nedalekého Divišova hrající pod názvem Použité stroje.

Týmy nejprve bojovaly v základní skupině. Utkání ve skupině se hrála na dva sety, mohlo tedy dojít i na plichtu. Pořadí ve skupinách určilo nasazení týmů do semifinálních bojů. Poslední dvě trojice se utkaly o páté místo.

Základní skupinu suverénně ovládli divišovští borci před Martinem Vosádkou s bratrance Hlavičkovými. Do bojů o medaile

a soudky piva pronikli ze třetího místa Supermani a také Dědkové neboli ostředečtí staří páni.



Semifinále dopadla podle papírových předpokladů a do boje o zlato postoupili bez větších problémů favorité - Použité stroje a Bratrance.

Poslední dva týmy ze základní skupiny – HB Stars a FC Holubárna si to ještě před medailovými zápasy rozdaly o 5. místo. Po velkém boji se z výhry 2:1 na sety (10:12, 12:7, 12:8) radoval benešovsko-rokycanský tým, který tak ostředeckému týmu vrátil porážku ze základní skupiny.

Před zápasem o bronz bylo jasné, že bronzové medaile zůstanou doma. Medaile a plechovky Velkopopovického kozla se nakonec po výhře (12:8, 12:8) staly kořistí Supermanů. Dědkové svým čtvrtým místem obhájili umístění z loňska.

Finále nabídlo zajímavý průběh s hezkými nohejbalovými akcemi. První set poměrně snadno (12:6) získala trojka „Použité stroje“. Bratrance uspěli v dramatické koncovce druhého setu a získali ho v poměru 13:11. Ve třetím setu již bodově dominovali Bratrance a po výhře 12:4 se konečně dočkali zlata, které jim dosud unikalo.



NA STOLNÍ TENISTY SE PŘIJEL PODÍVAT DIMA PROKOPCOV



Naši stolní tenisté nezaháleli ani v parném létě. Stoly si přestěhovali z hospody do sokolovny, aby zde ladili formu na novou sezónu, ve které by s největší pravděpodobností, díky administrativnímu postupu, měl první tým hrát ve třetí třídě okresního přeboru.

Tréninkovou dřinu si ping-pongisté prokládali účastmi na pražských turnajích. Největším zážitkem pro všechny účastníky byl společný trénink s českou stolně-tenisovou jedničkou Dimou Prokopcovem.

Dnes již můžeme konstatovat, že záměr vrátit stolní tenis v Ostředku k životu se podařil, a aby se nejednalo jen o krátkodobou záležitost, začínají stolní tenisté myslet na své pokračovatele a chtějí přitáhnout k „pinčesu“ i mládež. TJ uspěla se svou žádostí o dotaci z krajských fondů. Na nové vybavení pro mládež získala grant ve výši 40.500Kč, ze kterého se koupili dva nové stoly a tréninkový robot. Bližší informace o náboru a termínu tréninků se brzy dozvíte na webu a vývěškách v obci.

FOTBALISTŮM ZAČALA NOVÁ SEZÓNA

Na sklonku prázdnin zahájili novou sezónu všechny tři naše fotbalové týmy. Přestože si tým dospělých vzhledem k až neuvěřitelnému počtu zraněných nedával velké ambice, nikdo nečekal tak špatný začátek sezóny se třemi vysokými porážkami, které poslaly náš fotbal až na samé dno pralesní ligy, což historie ostřeckého fotbalu nepamatuje desítky let.

Radost nám všem naopak dělají oba žákovské týmy. Mladší žáci dokázali vyhrát hned v prvním zápase v Křečovicích, kde si poradili nejen se soupeřem, ale i s nehoráznými výroky rozhodčího. Výhru si již připsal i tým starších žáků. U mládeže je však důležitější předváděná hra a za tu si všichni malí fotbalisté a fotbalistky zaslouží pochvalu. Svá domácí utkání hrají děti v neděli – mladší žáci od 9h a starší žáci po nich od 11h. Přijďte je podpořit!

POZVÁNKY NA ZÁVĚR

Závěrem bych vás rád pozval na některé naše akce. Již v sobotu 26. září pořádáme na sále restaurace 2. ročník turnaje ve stolním tenise **Ostřecký Votvírák**, na kterém se představí kromě našich i nejlepší hráči okresu. O posvícenské neděli 18. října byste si neměli nechat ujít fotbalový zápas dorostenecké ligy dívek mezi týmy Minerva FF a FK Jablonec n/N, ve kterém by se v dresu Minervy měla představit čtyři ostřecká děvčata. Výkop je ve 14h.

Na sobotu 14. listopadu večer chystáme tradiční podzimní divadelní představení. Ochotníci ze spolku Zornice Maršovice nám zahrají hru „Jedna z nás“.



A ještě poslední novinka, Dima Proškin alias Chemis ozdobil stěnu ostřeckých fotbalových kabin.



Přeji Vám krásný podzim plný barev

Ing. Marek Škvor, předseda TJ



Milí čtenáři...

Máme za sebou velmi teplé a suché léto a pro zásahovou jednotku našeho sboru to znamenalo více zásahů než obvykle.

Prvním zásahem bylo hašení kombajnu místní zemědělské společnosti a následné hlídání stroje do příjezdu techniků, kteří jej museli rozebrat. Ostatně většina zásahu se týkala sklizně obilí.

Další výjezd byl na pole za Ostředkem směrem na Třemošnici, kde při balíkování slámy došlo ke vznícení balíkovací. Od toho se oheň rozšířil na větší plochu pole směrem k dálnici.

Třetí letní zásah byl také na poli a to za betonárkou směrem k Sázavě.



Foto František Sedlmaier

Dokázali jsme velmi dobrou akceschopnost, protože naše jednotka byla u všech těchto zásahů včas a pomohla tak zabránit větším škodám. Ne vždy to ale bylo jednoduché, protože máme sice dobrou techniku, kterou všichni umíme obsluhovat, ale nedostává se nám řidičů, kteří by byli k zastížení během dne v Ostředku. Naštěstí to vždy dobře dopadlo a našel se řidič, který má oprávnění k tomu, aby s takovým vozidlem k požáru přijel. A již pracujeme na tom, aby se řady našich řidičů rozšířily.

Největším našim zásahem byl požár v továrně na zpracování pneumatik, Sycorex. Vznítily se nadrcené pneumatiky v jednom ze strojů na zpracování. Došlo k zakouření celého prostoru továrny a ohnisko nebylo na první pohled zřetelné. Zasahovali jsme uvnitř budovy za pomoci dýchací techniky a spolu s profesionálními hasiči jsme prováděli průzkum a následné hašení za použití naší techniky. Zajímavostí na tomto zásahu bylo použití obřího ventilátoru, který profesionální hasiči použili úplně poprvé. Sloužit by měl především k odvětrání tunelů a nebo k odvětrání velikých hal, tak jako



v tomto případě.

Naštěstí jsme nežili jen zásahy, ale i kulturou.

V sobotu 25. července jsme se ve Vranově zúčastnili tradičního setkání hasičů okrsku Ostředek. S tím byla spojená i venkovní zábava. Byla to vydařená akce.

Ve Hvězdonicích hasiči opět pořádali gurmánskou akci "Hvězdnické koleno", na které jsme také nemohli chybět. Sice jsme se nezúčastnili jako kuchaři, ale zdatně jsme ochutnávali. Moc se nám tyto akce líbí, a proto jsme byli podpořit i bedrčské hasiče a jejich "zlatou husu bedrčskou".

Na konci prázdnin jsme sice v omezeném počtu, ale přesto pomohli na akci "dobrodružná stezka Vikingů".

V sobotu 12. září nás v Divišově na memoriálu reprezentovala dvě

SDH Ostředek

Vás srdečně zve na

POSVÍCENSKOU ZÁBAVU

v sobotu **17. 10. 2015** od **21:00** hodin
v restauraci v Ostředku
vstup: 100,- Kč

k tanci a poslechu hraje hudební skupina **VaT** **Milana Včeláka**

družstva, jedno družstvo žen a jedno družstvo mužů. Družstva byla výrazně omlazena, přes to děvčata obhájila pohár pro nejstarší družstvo žen.

Již tuto sobotu 26. září srdečně zveme všechny příznivce ostřeckých hasičů na hasičské rozloučení se sportovní sezónou. Akce začne v 16:00 hod. v areálu zámečnictví Fandy Nerada. Nebude chybět kotlíkový guláš, burty a točené pivo.

Zveme vás na další akce: sobota 17. října - Posvícenská zábava, pátek 27. listopadu - Výroční valná hromada SDH Ostředek, sobota 28. listopadu - Rozsvícení vánočního stromu.

Členové SDH Ostředek

starosta SDH Ostředek Petr Sadílek, tel.: 777 268 380
velitel SDH Ostředek František Nerad, tel.: 606 937 635

MYSLIVECKÝ SPOLEK DIANA TATOUŇOVICE

Díky celé řadě zvyků, tradic a rituálů byla česká myslivost zapsána na seznam nehmotného kulturního dědictví České republiky. Jednou z tradic je i pořádání Svatohubertských mší k počtě svatého Huberta, patrona myslivců. Jsme rádi, že vás můžeme pozvat na první troubenou a zpívanou Svatohubertskou mši v Ostředku.

MS Diana Tatouňovice
vás srdečně zve na

troubenou a zpívanou

Svatohubertskou mši

v sobotu **21. 11. 2015** od **14:00**
v kapli sv. Jana Nepomuckého
v Ostředku

Mši oslavuje P. Martin Janata.
Troubí Pražský trubačský sbor.